



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска" 33, телефон: 9377302, факс: 9810653, www.sofia.bg

СТОЛИЧНА ОБЩИНА	
ул. Московска №33	
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА	
94-В-347/2	07.07.2010г

Чрез г-н Ангрей Иванов
председател на Столичен общински съвет

До г-н Вили Лилков
общински съветник

Относно: Питане на г-н Вили Лилков за изпълнение от администрацията на Столична община на изискванията на Наредбата за символиката и отличията на Столична община

Уважаеми господин Лилков,

Към поставените от Вас въпроси с пимо № 94-В-347/22.06.2010г., съотносими с Наредбата за символиката и отличията на Столична община, както и към Закона за държавния печат и националното знаме, видно от разпоредбата на чл. 9 (1) от наредбата, е че знамето на СО е в йерархическа подчиненост на националния флаг. Разполагането на националния флаг е посочено в чл. 21 от закона, където е предвидено, че при неговото издигане заедно със знаме на друга държава почетно място се дава на знамето на Република България, което се поставя от лявата страна на сградата, гледано срещу нея. При издигане на знамената на няколко държави, националното знаме на РБългария се поставя в средата, ако броят на останалите знамена е нечетен, а другите знамена се подреждат на еднаква височина по азбучен ред съобразно българската азбука. При официални посещения в РБългария на държавен глава, министър-председател, ръководител на парламент или на правителствена или парламентарна делегация на чужда държава почетно място се дава на знамето на съответната чужда държава, което се поставя от лявата страна на сградата гледано срещу нея.

В качеството си на кмет на СО съм възложила на господин Ангеличин зам.кмет на направление „Култура, спорт, образование и превенция на зависимости“ да разпореди предприемането на действия, свързани с утвърждаване описанието на знамето на Столична община, както и правила за реда за участие на знамето в празници, церемонии и чествания на годишнини и събития и изготвянето и внасянето в СОС на Статут на наградите на Столична община. Статутът на наградите на СО за ярки постижения в областта на културата е приет с Решение № 593 по Протокол № 112 от 28.06.2007г. като впоследствие е изменен с Решение № 500 по Протокол № 17 от 24.07.2008г. на СОС.

Относно въпроса за организиране и поставяне на знамето на всички входно-изходни магистрала на столицата, заявявам следното:

Както знаете, през последните години СО работи при условията на необходимост от оптимизация на финансовия ресурс и всяко отделяне на средства се извършва на базата на законосъобразност и целесъобразност. Към настоящия момент неофициално е заявено намерението на ЮЛ относно осъществяване на целево дарение за организиране поставянето на знамето на СО на всички изходни магистрала.

Относно официалния печат на СО, след направен анализ на изготвянето, подписването и подпечатването на документи, разпоредих да започне планомерна работа по изготвяне на ясни регламенти и организиране на прилагането им. Към момента е реализирано следното:

1. Издадена е Заповед РД-09-966/2010г за организацията и контрола на документооборота, в която се определят длъжностните лица, които могат да подписват документи и подписите, върху които могат да бъдат поставяни печати. В момента се събират спесимени на длъжностни лица, за сравняване на подписите преди поставяне на печат.
2. Подготвен е и се обсъжда проект на заповед за организацията и контрола по изготвяне, ползване, съхраняване и отчитане на печатите и щемпелите в СО.
3. Подготвен е и се обсъжда проект на нова „Инструкция за организацията и дейността на деловодството, архива, управлението на документалните потоци и административното обслужване на физически и нефизически лица в столичната общинска администрация и в районните администрации”, в който е включен раздел за използване и съхранение на печатите.

Що се касае до съдържанието на почетните книги, както знаете същите се съхраняват в дирекция „Секретариат на СОС”. Предвид оформянето на същите на хартиен носител, технически е затруднено тяхното публикуване на Internet страницата на СО. С писмо № 9300-704(1)/2010г. до председателя на СОС господин Андрей Иванов съм изискала да разпореди изготвянето на електронен вариант на съдържанието на почетните книги на Столична община, както и да определи лице, което да отговаря за синхронизацията на електронния вариант на почетните книги в случаите, когато в тях се вписват нови данни.

Що се отнася до докладите за удостояване със званието „Почетен гражданин на София”, както знаете решенията на същите са публикувани на Internet страницата на СОС и са достъпни на вниманието на заинтересованите граждани и организации. Разпоредила съм на секретаря на СО да се предприемат действия и за публикуване на докладите, съдържащи предложенията по тях на страницата на СОС.

С уважение:

Йорданка Фаидькова
кмет на Столична община

